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Умови     Всеукраїнського      фізичного       конкурсу

“Левеня – 2006”    8 клас
Любий друже! Перед тим, як приступити до розв’язування задач, пам’ятай:

· за кожну задачу можна отримати від трьох до п’яти балів;

· за неправильну відповідь знімається 25% від кількості балів, передбачених за правильну відповідь;

· на старті Ти отримуєш авансом 30 балів;

· серед запропонованих варіантів відповідей є лише один правильний;

· користуватись калькулятором дозволено;

· категорично заборонено  користуватись фізичними довідниками чи іншою допоміжною літературою;

· термін виконання завдань – 75 хв.
Будь уважний! Тобі під силу віднайти всі правильні відповіді!

Часу обмаль, тож поспішай! Бажаємо успіху!
Завдання 1 – 10 оцінюються трьома балами
1.  Автомобіль рухається зі швидкістю 90 км/год. За який час він проїде 1 м ?
     А: 1,5 с;            Б: 0,9 с;               В: 0,4 с;             Г: 0,04 с;             Д: 0,01 с.

2. Продовжіть речення: чим тіло інертніше, тим час зміни його швидкості...
     А: більший;     Б: менший;         В: інертність тіла не пов’язана з часом зміни швидкості.
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3. У посудинах з різними рідинами знаходяться два 
     тіла (див. рис) Порівняйте густини речовин.     
     А: 
[image: image142.emf];     Б: 
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4.  Тіло віддає теплоту, але його температура не змінюється, отже проходить процес...
     А: плавлення;   Б: кристалізації;    В: кипіння;    Г: нагрівання;    Д: охолодження.  

5. При температурі +50С на столі лежать два тіла однакового розміру й форми, але одне з тіл   

    виготовлене з металу, а інше – з дерева. Вам, мабуть, відомо, що металічне тіло на дотик  

    холодніше, ніж дерев’яне. То яке з тіл має вищу температуру? 

    А: дерев’яне;                          Б: металічне;                         В: температура обох тіл однакова.

6. Теплопередача завжди відбувається від тіла з більшою...

    А: кількістю теплоти до тіла з меншою кількістю теплоти;                Б: теплоємністю до тіла  

     з меншою теплоємністю;                    В: температурою до тіла з меншою температурою;      

     Г: теплопровідністю до тіла з меншою теплопровідністю. 
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7.  Покази вольтметра, підключеного до 
     резистора з опором 2 кОм, зображено 
     на рисунку. Яка сила струму в резисторі? 
     Прилади ідеальні.
    А: 52 кА;                  Б: 13 кА;                    В: 13 А;                     Г: 52 мА;                 Д: 13 мА.
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8. Як на електричних схемах позначають гальванічний елемент?
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   А:                         Б:                       В:                         Г:                             Д:
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9. Мале тіло потерли об інше, яке має у К разів більший об’єм. 
    Порівняти модулі  набутих тілами зарядів.

    А: 1: к ;     Б: 1: к2 ;    В: к : 1;   Г: к2: 1;  Д: однакові. 
[image: image88.emf]8


10. В електричному колі всі лампочки однакові. Порівняйте їх яскравість.
    А: Л1 > Л2 = Л3;      Б: Л1 < Л2 = Л3;      В: Л2 = Л3, Л1 – не світить;

    Г: Л1, Л2 і Л3 – не світять;                    Д: Л1  = Л2 = Л3;  
Завдання 11 – 20 оцінюються чотирма балами
11. Переведіть в систему СІ [кг, м, с, А]: 180 см/хв; 500см2; 30 мА.

     А: 0,03 м/с; 0,05 м2;  0,03 А;     Б: 0,3 м/с; 0,05 м2;  0,3 А;      В: 0,003 м/с; 0,5 м2;  0,03 А;

     Г: 0,03 м/с; 0,5 м2;  0,03 А;       Д: 0,03 м/с; 0,5 м2;  0,3 А. 
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12. Яка з сил, що діють на Колобка, є силою тертя? 
     А: 1;            Б: 2;            В: 3;          Г: 4;          Д: 5.                                        
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13. Густина морської води на 3 % більша ніж у річкової. Як зміняться: 
      1. виштовхувальна сила;  2. глибина занурення корабля, при переході з 
      Дніпра у Чорне море? (
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- збільшиться,  
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-зменшиться, 
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 - не зміниться).

     А: 1 -
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; 2 -
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;       Б: 1 і 2 -
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;        В: 1 -
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; 2 -
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;         Г: 1 -
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; 2 -
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;        Д: 1 -
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; 2 -
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.    
[image: image91.emf]14. У металевій пластині зроблено круглий отвір. Як зміняться відстані між 
      точками K, L, M, якщо пластину нагріти? 
      (
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- збільшиться,  
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-зменшиться, 
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 - не зміниться).    
     А: KL -
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, LM - 
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 , KM -
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;     Б: KL -
[image: image23.wmf]­

, LM -
[image: image24.wmf]­

 , KM -
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     В: KL -
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 , KM -
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;       Г: KL -
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 , KM-
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;    Д: KL -
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; 
15. При якій температурі може існувати водяна пара?

     А: 
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     Г: залежить від атмосферного тиску;                        Д: при довільній. 
[image: image92.emf]1

2

3

16. На рисунку зображено графік плавлення і кристалізації нафталіну. 

      Яка з точок відповідає початку кристалізації речовини?
     А: 2;               Б: 3;             В: 4;             Г: 5;              Д: 6.      
[image: image93.emf]
17. У трьох калориметрах знаходяться три різні речовини, що нагріва-

      ються нагрівниками однакової потужності. Графіки залежності 
      температури від часу показано на рисунку. Теплоємність першої 

      речовини с .  Яка теплоємність другої і третьої речовин?
      А: 2с і 2с/3;    Б: 3с і 0,5с;    В: 0,5с і 1,5с;    Г: 1,5с і 0,5с;    Д: 2с/3 і 2с.
18. В якому випадку на схемі покази амперметра дорівнюють нулю? Прилади ідеальні.
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19.   Заряджені провідні кульки мають однакові розміри. Заряди кульок:  
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.  Яким стане заряд першої кульки, 
     якщо нею спочатку торкнутись третьої кульки, а потім другої?
     А: -2q;               Б: -q;               В: 0;               Г: q;                Д: 2q.
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20. Порівняйте опори ділянок кола. На схемах 
      всі опори однакові. 
      А: R1>R2>R3;         Б: R3>R2>R1;           В: R2>R1>R3;            Г: R2<R1<R3;            Д: R2<R3<R1; 
Завдання  21 – 30 оцінюються п’ятьма балами
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21. У трубці перерізом S знаходяться два нерухомих  стовпчики    
        рідини (
[image: image41.wmf]r

) і нерухомий легкий (m = 0)  корок,  розділені    

        стовпчиками газу. Як напрямлена і чому дорівнює сила тертя, 
        що діє  на корок?  (  
[image: image42.wmf]®

  – вправо,  
[image: image43.wmf]¬

   – вліво). 
        А: 
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, F =
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g (h1+h2)S;                Б: 
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, F =
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g (h1+ h2)S;   
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        В:  
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, F =
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g (h1- h2)S;               Г: 
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, F =
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g (h1- h2)S;
22. Якщо відкрити кран К (див. рис.) рідина потече вправо. 

      Порівняйте густини рідин.

      А: 
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      Д: порівняти неможливо.
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23. У системі, зображеній на рисунку, дошка К рухається зі 
      швидкістю 
[image: image56.wmf]1

u

=2 м/с, а циліндр О котиться по дошці без 
      проковзування зі швидкістю
[image: image57.wmf]2

u

=1 м/с відносно дошки. На 
      циліндр намотується нитка, до якої прикріплене тіло m . Яка швидкість 
[image: image58.wmf]3
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 тіла m? 
     А: 2 м/с;             Б: 3 м/с;             В: 4 м/с;               Г: 6 м/с;           Д: 8 м/с.  
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24. Посудини заповнено водою при температурі t = 40С.
      Порівняйте тиски на дно посудин при охолодженні 
      води. Маса води в посудинах однакова.   

      А: P1 > P2 > P3;        Б: P1 < P2 < P3;        В: P1 = P2 = P3;      Г: P3 > P1 > P2;       Д: P1 < P3 < P2.
25. Які з наведених виразів для визначення маси m тіла через густину 
[image: image59.wmf]r

 і його розміри а і b,   

      можуть бути вірними? 1)
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      А: 1 і 2;                        Б: 2 і 3;                   В: 3 і 4;                      Г: 3 і 5;                        Д: 4 і 5.
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26. Як зміняться покази приладів, якщо повзунок реостата посунути 
      вліво?  ( 
[image: image65.wmf]­

- збільшиться,  
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-зменшиться) 

     А: А1
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, А3
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;     Б: А1
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;     В: А1
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;    Г: А1
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.   
27. З підвищенням температури швидкість випаровування зростає. Це зумовлено: 

      1) збільшенням кількості молекул, що мають енергію, потрібну для їх виходу з рідини; 

      2) послабленням сил взаємодії між молекулами; 3) зменшенням тиску пари над рідиною.   

      Виберіть правильні твердження.  
      А: тільки 1;            Б: тільки 2;              В: тільки 3;                 Г: 1 і 2;                    Д: 1, 2, 3.
[image: image108.emf]2

28. Визначити опір кола між точками А і В.

      А: R/3;   Б: R;   В: 3R/2;   Г: 2R;   Д: 3R. 
29. Кип’ятильником потужністю 250 Вт нагрівають воду масою 1 кг в легенькій посудині.
      Воду не вдається довести до кипіння через теплообмін з оточуючим середовищем. Коли 

      температура води перестає збільшуватись, кип’ятильник виключають. На скільки охолоне 

      вода за наступні 33 секунди? 
      А: 0,50С;                           Б: 10С;                         В: 20С;                      Г: 40С;                    Д: 80С.    

[image: image109.emf]3


30. Порівняйте покази амперметрів в електричному колі, зображеному на 
      рисунку. Прилади ідеальні.  
      А: І1 = І2 = І3;   Б: І1 > І2 > І3;   В: І1 < І2 < І3;   Г: І1= І2 < І3;   Д: І1= І3 > І2.
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